

Sveučilište u Zadru
Odjel za germanistiku
Klasa: 602-04/10-06/1
Urbroj: 2198-1-79-35/10-76
Zadar, 4. studenog 2010.

Studentima i studenticama dvopredmetnog preddiplomskog sveučilišnog studija njemačkog jezika i književnosti i dvopredmetnog diplomskog studija njemačkog jezika i književnosti, nastavnički smjer

Predmet: Raspis natječaj za izbor najboljih studenata i studentica njemačkog jezika i književnosti na preddiplomskom i diplomskom studiju u akad. god. 2009/2010. pri Odjelu za germanistiku Sveučilišta u Zadru

Stručno vijeće Odjela za germanistiku donijelo je na svojoj sjednici, održanoj 4. studenog 2010. godine, odluku o raspisu natječaja za izbor najboljih studenata i studentica njemačkog jezika i književnosti na preddiplomskom i diplomskom studiju, imenovalo stručno povjerenstvo za izbor najboljih studenata te odredilo visinu nagrada.

1. Stručno povjerenstvo za izbor najboljih studenata i studentica

Za izbor najboljih studenata i studentica na Odjelu za germanistiku Stručno vijeće Odjela imenovalo je stručno povjerenstvo za izbor najboljih studenata u sastavu: 1. red. prof. dr. sc. Željka Matulina, predsjednica; 2. Mirjana Vlahović, viša lektorica, član; 3. Irena Zlatec, studentska predstavnik, član.

2. Nagrade i priznanja najboljim studentima i studenticama

a. Bit će nagrađeno pet (5) studenata/studentica:

- jedan student s najboljim uspjehom u 1. godini preddiplomskog studija (sada student 2. godine preddiplomskog studija);
- jedan student s najboljim uspjehom u 2. godini preddiplomskog studija (sada student 3. godine preddiplomskog studija);
- jedan student s najboljim uspjehom u 3. godini preddiplomskog studija (sada student 1. godine diplomskog studija tj. baccalaureus/baccalaurea njemačkog jezika i književnosti)
- jedan student s najboljim uspjehom u 1. godini diplomskog studija (sada student 2. godine diplomskog studija tj. baccalaureus/baccalaurea njemačkog jezika i književnosti);
- jedan student s najboljim uspjehom u 2. godini diplomskog studija (diplomirani student tj. magistar/magistra njemačkog jezika i književnosti).

b. Najbolji student/ najbolja studentica na određenoj godini studija dobit će poklon bon za kupovinu knjiga u iznosu od 500,00 kuna (slovima: petstotinakuna).

c. Ukupan fond nagrada iznosi 2500,00 kn (slovima: dvijetisućpetstotinakuna), a isplaćuje se iz sredstava Odjela za germanistiku.

Svi nagrađeni studenti i studentice dobit će i priznanje, koje će potpisati pročelnica Odjela za germanistiku i predsjednica Stručnog povjerenstva.

3. Uvjeti za izbor najboljih studenata, oglašavanje natječaja

a. Natjecati se smiju samo studenti koji su redovito izvršavali svoje obveze tj. položili sve ispite predviđene za određenu godinu studija i koji nisu ponavljali godinu.

b. Izbor najboljih studenata provest će se na temelju uspjeha studenata tj. prosjeka ocjena na studiju njemačkog jezika i književnosti u prethodnoj akademskoj godini, tj. u akad. godini 2009/2010.

c. Kandidati uz prijavu prilažu prijepis ocjena i/ili preslik indeksa i dokumente predaju na protokol odjelnoj tajnici.

d. Rok za prijavu je petak, **3.12. 2010. u 12 sati**.

e. Obavijest o natječaju za izbor najboljih studenata i studentica njemačkog jezika i književnosti na preddiplomskom i diplomskom studiju u akad. god. 2009/2010. oglasit će se 5. studenog 2010. na oglasnim pločama Odjela za germanistiku kao i na mrežnim stranicama Odjela.

4. Objava rezultata, proglašavanje najboljih studenata i studentica

a. Rezultati natječaja bit će objavljeni u srijedu, **10.12. 2010.** godine na oglasnim pločama Odjela za germanistiku i na mrežnim stranicama Odjela.

b. Svečano uručenje nagrada i priznanja najboljim studentima i studenticama njemačkog jezika i književnosti u akad. godini 2009/2010. bit će održano u petak, **17. prosinca 2010.** godine, u sklopu promocije prvostupnika i prvostupnica njemačkog jezika i književnosti.

Prof. dr. sc. Slavija Kabić
Pročelnica Odjela za germanistiku